
Що таке cookies?
Файли cookie - це текстові файли, які містять невеликі обсяги інформації, які 
завантажуються на Ваш пристрій під час відвідин веб-сайту. Потім файли cookie 
відправляються назад на вихідний веб-сайт при кожному наступному відвідуванні або 
на інший веб-сайт, який розпізнає цей файл cookie . Файли cookie корисні, оскільки вони 
дозволяють веб-сайту розпізнавати пристрій користувача. Додаткову інформацію про 
файли cookie можна знайти за адресою: www.allaboutcookies.org

Файли cookie виконують безліч різних завдань, наприклад, дозволяють ефективно 
переміщатися між сторінками, запам’ятовувати Ваші уподобання та, як правило, 
покращують роботу користувача. Вони також можуть допомогти забезпечити, щоб 
реклама, яку Ви бачите в Інтернеті, більше відповідала Вам та Вашим інтересам. 

Використання файлів cookie ТОВ «НП Глобал»
На цьому веб-сайті файли cookie використовуються для спрощення функцій , які 
покращують ваш користувацький досвід в Інтернеті. Вони також використовуються для 
вимірювання ефективності сайту та способів, якими відвідувачі переміщаються ним. На 
нашому сайті файли cookie не збирають особисту інформацію..

Наведена нижче інформація містить докладну інформацію про файли cookie , які ми 
використовуємо, про те, як запобігти їх запису, і про вплив цього на Ваш користувацький 
досвід.

Вимкнення/ввімкнення всіх файлів cookie
Ви можете прийняти або відхилити файли cookie , змінивши налаштування у своєму 
браузері. Однак Ви не зможете використовувати всі інтерактивні функції сайту, якщо cook-
ies вимкнені.. 

Останні веб-браузери дозволяють контролювати файли cookie , збережені в установках 
браузера. Щоб дізнатися більше про файли cookie , включаючи інформацію про те, 
які файли cookie були встановлені, а також про те, як керувати ними та видаляти їх, 
відвідайте www.allaboutcookies.org.

Вимкнення/ввімкнення певних файлів cookie
ТОВ «НП Глобал» працюють над тим, щоб надати вам можливість керувати 
налаштуваннями cookie на нашому веб-сайті, але ця функція в даний час знаходиться 
в стадії розробки. Як проміжний крок нижче ми докладно описали всі файли cookie, 
встановлені нашими веб-сайтами, їх призначення та деталі того, як відмовитися, де це 
можливо..

Додаткова інформація про файли cookie
Існує чотири основні типи файлів cookie , які використовуються веб-сайтами. Ці категорії 
описані нижче на основі інформації, опублікованої в Посібнику з використання файлів cook-
ie Міжнародної торгової палати;
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Суворо необхідні файли cookie - увімкніть служби, які Ви спеціально запитували

Ці файли cookie необхідні для того, щоб ви могли переміщатися по веб-сайту та 
використовувати його функції, такі як доступ до захищених областей веб-сайту. Без файлів 
cookie , таких як кошик для покупок або електронний білінг , неможливо.
Performance Cookies - збирають анонімну інформацію на відвідуваних сторінках

Ці файли cookie збирають інформацію про те, як відвідувачі використовують веб-сайт, 
наприклад, які сторінки відвідувають відвідувачі найчастіше, і чи отримують повідомлення 
про помилки з веб-сторінок. Ці cookie не збирають інформацію, що ідентифікує відвідувача. 
Вся інформація, яку збирають ці файли cookie є сукупною і тому анонімною. Вони 
використовується лише для покращення роботи сайту.

Функціональні файли cookie - запам’ятовують, які рішення Ви ухвалюєте, щоб покращити 
Ваш досвід

Ці файли cookie дозволяють веб-сайту запам’ятовувати вибрані варіанти (наприклад, ім’я 
користувача, мову або регіон, в якому Ви знаходитесь) і надають розширені, більш особисті 
функції. Наприклад, веб-сайт може надавати Вам локальні звіти про погоду або новини про 
трафік, зберігаючи у файлі cookie регіон, в якому Ви знаходитесь в даний момент. Ці файли 
cookie також можна використовувати для запам’ятовування змін, які Ви внесли в розмір 
тексту, шрифти та інші частини веб-сторінок, які Ви можете налаштувати. Вони також 
можуть використовуватися для надання послуг, які Ви запитуєте, таких як перегляд відео 
або коментування в блозі. Інформація, яку ці cookie збирають, може бути анонімною, і вони 
не можуть відстежувати вашу активність на інших сайтах.

Файли cookie для таргетування та реклами - збирають інформацію про Ваші звички 
перегляду, щоб реклама відповідала Вам та Вашим інтересам. Ці файли cookie 
використовуються для показу реклами, яка більше відповідає Вашим інтересам. Вони 
також використовуються для обмеження кількості переглядів реклами та для вимірювання 
ефективності рекламної кампанії. Вони зазвичай розміщуються рекламними мережами з 
дозволу оператора сайту. Вони запам’ятовують, що Ви відвідали веб-сайт, і ця інформація 
надсилається іншим організаціям, таким як рекламодавці. Досить часто файли cookie 
для націлювання або реклами будуть пов’язані з функціями сайту, що надаються іншою 
організацією.


